宁波合田物业服务有限公司安保服务方案
　　指导思想:鉴于客户单位现代化的经营管理理念,并结合客户单位领导层的长远战略蓝图,以实现客户单元位管理是的专业化、国际化。因此客户单们的安保了力工作要以专的角度和星级标准来衡量。顾客第一、服务至上的工人态度和客户单位治安管理及消防管理的标准是贯穿我们安保工作的生命线。根据客户单位的特点结合我公司在现有驻点的经验特制定以下服务方案。
一，岗位配置、科学管理
　　方案在最大程度上满足客户单位要求的同时在岗们认定、人员配置、队伍建设和管理上应具有一定的预见性和超前性，确保安保队伍的整体素质和战斗力。
二，岗位培训、切合实际
　　安保队员在上岗的同时要接受严格的专业培训，以取得上岗的必要资质。熟悉客户单位的岗位要求，掌握和熟悉运用各种安保技能和应变手段。达到政治上可靠、业务上过硬、作风上踏实的基本水准。
三，规范服务、严格管理
　　（1）制度保证：日常管理应在制度化、程序化的前提下展开，所有岗位动作必须具备完整的操作模式及有关经验制约的规章制度。
　　（2）措施落实：各项安保服务措施应贯彻到岗、到人，落实到岗位考核和管理人员的目标考核中 
安保人员派驻原则及组织管理：
　　派驻客户单位的安保人员都必须经过严格的面方式、体检和政治历史审查，经案保岗前培训考试合格后方能上岗。安保队长、骨干必须在相同条件单位从事安保管理2年以上工作经历。安保人员执勤期间必须穿着统一制度、佩戴统一的安保标志。
一，安保人员来源
　　（1）管理人员——从公司现由中队长、队长中挑选出业务精、作风正的管理人员。
　　（2）队伍骨干——由一定安保执勤经验的骨干队员选调组成。
　　（3）安保队员——现在安保队员及增配队员组成，实行定向培训，培训合格后上岗。根据我公司有关规定，客户驻点安保队伍由我公司和委托单位实行双重管理。本公司承担对安保人员的教育培训、勤务安排及检查和日常考核。客户安保主管部门对安保队伍的业务工作安排可提出具体要求并对安保队伍进行监督检查，有权提出整改意见。对不称职的安保队员有提出撤换的建议权。 
日常管理制度：
　　一，我公司制定《安保队伍工作规范》、《安保队伍岗位公共职责》、《安保队员岗位责任目标考核细则》、《保安上岗手册》二，根据客户单位主管部门要求和具体规定制定的《安保队员24小时操作流程表》《安保队伍安全检查制度》《安保队伍巡逻制度》《安保队伍门卫卫生制度》等。各种规章制度根据不同时期的变化和要求加以修订和完善。 
安保服务措施：
一，岗位设置
　　我公司会本着对客户单位安全负责的态度同客户协商定置。
二，厂区管理
　　（1） 对出入口建立有效的警示标志、做好车辆、人员的验证、登记工作。
　　（2）维护好厂区出入口秩序、严防闲杂人员出入。
　　（3）做好厂区及周边区域的防火、防盗、防突发事件的安全防范工作。
　　（4）认真做好厂区岗位的执勤记录，严格执行请示汇报制度。
三，巡逻检查
　　（1）根据客户单位的需要，队长负责对客户单位实施全面的安全保卫工作并掌握安保人员到岗实际情况，同时为管理层提供查岗时间及路组的基础资料，以作为对安保人员的管理依据。
　　（2）巡逻的方法、路线及秩序由我公司与客户单位领导就客户单位驻点的实际情况共同协商制定。
　　（3）巡逻人员必须严格按巡逻规定保持警惕、注意检查和观察。巡逻时应按“一看 二查 三听 四闻 五推拉”的方法巡查，发现状况应立即报告。巡查时应做好记录并妥善保存交予上级领导归档。
四，消防知识
　　（1）队员应熟练操作和使用各类消防器材。
　　（2）队员定期检查、保养、更换各类消防设备、设施或器材并按规定做好各类记录。
　　（3）队员必须做到使用各类消防器材及时迅速处置各类火警苗子。确保客户单位的安全。
五，礼仪接待
　　（1）立岗和坐岗执勤、仪容端庄、着装整齐、五先敬礼、文明用语、有问必答。
　　（2）处理事件有理有节，以理服人、将心比心、坚持原则。
　　（3）验证登记、一丝不苟、严格把关。 
突发事件的处置：
一，火灾
　　（1）一旦发生火灾事故，队员发现或接报后应以最快速度奔赴现场灭火，并通知厂区消防人员指挥火灾区域人员撤离现场。
　　（2）火灾无法控制应立即拨打“119”报警求助。报警时应讲清地点、门牌号码、燃烧物质种类及火势等，并在路口及大门口引导消防车进入灭火。
　　（3）在处理事故中，把火灾疏散、救助火电厂场内的被困人员及抢救火场内的公共财物放在首位。
　　（4）控制出入口人员的秩序、防止外人混入引发不安全因素。
二，盗窃
　　（1）发生盗窃事件首先应分清内盗、处盗还是监守自盗。要针对不同情况进行处理，如盗窃分子还在作案应立即组织队员当场抓获并连同物证送公安机关处理。
　　（2）发生案件要保护好现场，不要让人触摸现场痕迹和移动现场的遗留物品。立即向“110”报警并及时向公安机关提供线索、协助破案。
　　（3）对可疑作案人员可采取暗中监视、布控、必要时报警。遇以上事件安保队员除守好大门外应立即上报有关领导。
三，打架斗殴
　　（1）打架斗殴是扰乱治安秩序的违法行为。应立即劝阻打斗、劝散围观人群和收缴打斗用的凶器。
　　（2）如双方不听制止，事态继续发展，场面难以控制，应迅速拨打“110”报警。协助公安机关人员勘察现场、收缴凶器、辩认为首分子。如有伤员应送医院抢救。
　　（3）门口执勤、厂区巡查，及时化解纠纷、安全检查、夜间值守。 
安保人员培训计划：
一，管理人员的培训
　　侧重于客户单位安保工作要求、特点、性质的了解、熟悉。以带队治队方法和规范管理理念为重点进行培训。
培训课程：
　　（1）现代化管理基本知识；
　　（2）管理心理学；
　　（3）企业安保管理要点；
　　（4）参观学习和实地考察，
二，定向安保人员的培训
基本课程为：
　　（1）安保队员应知应会；
　　（2）法律常识；
　　（3）安保队员纪律与岗责教育；
　　（4）消防常识；
　　（5）队列、礼仪训练；
　　（6）参观学习及实地观察了解

　　公司为大型活动、大型企业、发布会、歌友见面会、文体演出比赛、展览等活动提供人防、技防相结合的安全防范解决方案并负责实施保安服务。 

　　包括保安门卫服务、保安守护服务和保安巡逻等服务。公司根据企事业、物业小区、工厂、商场、及机关事业单位的不同特点，制定相应的保安门卫服务、守护服务及巡逻服务方案，派出专业保安人员提供护卫服务。 
安全技术防范服务 
　　公司大力发展技防服务，努力提升保安服务的科技含量，充分发挥科技手段在预防违法犯罪、确保客户安全中的积极作用，逐步形成了人防、物防、技防相结合的综合防范网络。

安全防范咨询服务 
　　公司为企业、事业单位、机关团体、社会特定组织或个人提供有关保安或安全方面的问题解答、安全防范措施、安全制度规定，以及安防工程、家庭报警系统的安装、调试、使用等业务咨询活动。

临时勤务保安服务 
　　公司为大型活动、大型企业、发布会、歌友见面会、文体演出比赛、展览等活动提供人防、技防相结合的安全防范解决方案并负责实施保安服务。 

